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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS 

 
Mercredi 4 septembre 2024, 18 h 00 Gymnase 

 
PROCÈS VERBAL 

 
Secrétaire sortante : Cynthia Sakellarides (sa-kc@hotmail.com) 

1. Ouverture de la séance et mot de bienvenue 
Mme Lamothe déclare l’ouverture de la séance à 18h00 et nous présente Véronic 
Beauchamp la nouvelle directrice adjointe.  
 

2. Désignation d’un ou d’une secrétaire d’assemblée 

• Mme Landry-Blanchard propose Mme Cynthia Sakellarides 
 

3. Adoption de l’ordre du jour 
a. Ajout du point 7.4 (la date du prochain CÉ). 
b. Mme Véronique Laliberté propose l’adoption avec l’ajout du point 

 
4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 18 septembre 2023 

Mme Aude Cloutier propose l’adoption 
 

5. Mot de la direction 
- Clientèle 2024-2025  

o 445 élèves. Mme Lamothe nous donne un survol de la réparti 
o On a généré des surplus en 4e année et 5-6e années. On a eu plusieurs élèves 

du préscolaire de l’école l’escalade etc. 
- Sécurité et circulation aux abords de l’école 

o Chaque année on demande aux parents de s’assurer qu’au débarcadère de ne 
pas débarquer les enfants en face de la porte. On peut leur demander de 
marcher un peu plus loin pour la sécurité des enfants. 

- Feuille de Vigne 
o C’est Mme Beauchamp qui va s’occuper de la feuille de Vigne. On prévoit 

envoyer une feuille de vigne par mois durant l’année. 
- Épluchette de maïs 

o On devait la faire le 19 septembre et on a contacté des fournisseurs et ils ont 
recommandés de la faire un peu plus tôt pour éviter les risques de gel. 

o Pour l’instant ça devrait être une réussite, on a plus de 300 parents qui 
participent et on a aussi reçu un gros don de Daniel Champagne. 

6. Présentation des rôles et fonctions des membres du Conseil d’établissement, de 
l’Organisme de participation des parents (OPP) et du Comité de parents CSSD 

o Mme Véronique Laliberté nous explique les rôles et fonctions du CÉ. On a en 
général 5 rencontres des parents et le rôle des membres est d’assister aux 
rencontres, poser des questions et d’approuver des activités, budget, liste d’effets 
scolaires, projet éducatifs, tarifs du service de garde ect. 

o Mme Véronique Laliberté nous explique le fonctionnement du Comité de parents 
CSSD. 
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o Mme Véronique Laliberté nous explique le fonctionnement de l’Organisme de 
participation des parents (OPP). Mme Lamothe précise que ce que on chercher 
aussi c’est des parents bénévoles le jour même des activités. 
 
6.1 Formation pour les membres du conseil d’établissement 

Lorsque vous joignez le conseil d’établissement il y a une formation qui est 
offerte. 
 

7. Adoption de la procédure d’élection des membres du Conseil d’établissement 
 

7.1 Présentation des membres de l’année précédente 
➢ Stéphanie Bédard 
➢ Stéphanie Robitaille 
➢ Aude Cloutier 
➢ Christine Kingsburry 
➢ Véronique Laliberté 
➢ Noémi Landry-Blanchard 
➢ Cynthia Sakellarides 

o Mme Lamothe demande s’il y a des personnes intéressées : 
➢ Darline Fleurie Chiegwa  
➢ Winnie Jérôme  
➢ Bertrand Nkakanou  
➢ Véronique Laliberté 
➢ Noémie Landry-Blanchard 
➢ Berthe Diokhle  

 
7.2 Élection des nouveaux membres  

 
o 3 postes (mandat de 2 ans) (Véronique Laliberté, Noémi Landry-Blanchard, Cynthia 

Sakellarides)  
➢ (Véronique Laliberté et Noémie Landry-Blanchard, Winnie Jérôme) 

 
o Mme Stéphanie Bédard propose 

 
 

7.3 Élection de deux substituts au cé 
➢ 2 postes (mandat 1 an) (Alexandrine Turbide-Lévesque, Meghan White) 
➢ Nouveaux parents substituts Mme Berthe Diokhle et Darline Fleurie 

Chiegwa  
 

8 Mélissa Fortin propose 
 

7.4 Date du prochain CÉ, 23 septembre 18h30. 
 
8- Organisme de participation des parents 
  8.1 Formation d’un OPP – vote pour autoriser la tenue d’un OPP 
 
Mme Lamothe demande s’il y a des personnes intéressées à se joindre à l’OPP: 
 
Mme Stéphanie Robitaille propose la formation d’un OPP 
  8.2 Composition  

➢ Mandat de 1 an :  
➢ Michelle Southan  
➢ Berhe Diokehle  
➢ Noémie Landry-Blanchard  
➢ Bertrand Nkakanou  
➢ Winnie Jérôme  
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       9- Comité de parents 
  9.1 Élection du représentant 

➢ 1 poste (mandat 1 an) (Véronique Laliberté) 
o Véronique Laliberté propose Stéphanie Bédard 

  9.2 Élection du substitut 
➢ 1 poste (mandat 1 an) (Stéphanie Bédard) 

➢ Mme Christine Kingsburry propose Winnie Jérôme  
 
 

       10- Période de questions 
➢ Un parent explique un enjeu lié à la circulation. Mme Lamothe propose de 

consulter M. Daniel Champagne. Mme Lamothe va aussi faire un suivi. 
 

 
       11- Évaluation de la rencontre 
Mme Lamothe demande si tout est correct 
 
 
       12- Levée de l’assemblée 
Mme Stéphanie Bédard propose la levée de l’assemblée. 
 
 

Véronique Laliberté, 
Présidence 

Nancy Lamothe, 
Directrice 

 


